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Die GRASS-MERKUR GmbH & Co. KG ist ein innovatives und kontinuierlich wachsendes IT-

Dienstleistungs-Unternehmen mit Sitz in Hannover-Anderten. Wir betreiben ein eigenes, nach 

ISO 27001-zertifiziertes Sicherheits-Rechenzentrum und bieten unseren Kunden seit vielen 

Jahren erfolgreich Housing/Co-Location, Hosting, Managed-Services sowie Consulting-Dienst-

leistungen. Zusätzlich neu im Portfolio haben wir Cloud-Services (Cloud-Computing, Cloud-Sto-

rage). 

Das Rechenzentrum in Hannover erfüllt höchste technische Anforderungen an Sicherheit, Ver-

fügbarkeit und Wirtschaftlichkeit und ist verkehrstechnisch günstig erreichbar. Auf Basis mo-

dernster RZ-Technologien bieten wir modular skalierbare RZ-Flächen für den zuverlässigen Be-

trieb ihrer IT-Systeme. Ein besonders starkes Wachstum erleben wir in den Bereichen Mana-

ged-Backup sowie Cloud-Services, u.a. durch die Übernahme von Backup-Strukturen für un-

sere Kunden.  

Der Bereich IT-Consulting wächst kontinuierlich im Bereich unserer Direktgeschäfte sowie 

über unser großes Partner-Netzwerk. 

_____________________________________________________________________________ 

Für unsere umfangreichen IT-Projekte und das Wachstum unseres gesamten Dienstleistungs-

Portfolios suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
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Ihre Aufgaben  

- Organisation des gesamten Recruiting-Prozesses (Kunden-/Partner-Kontakte, Pro-

file Vorauswahl, Terminabstimmungen, Bewerber-Interviews, Vertragsabschluss) 

- Identifikation von Entscheidern bei Bestands- oder Neukunden und Akquisition von 

offenen Positionen 

- Durchführung eines aktiven Beziehungsmanagements zum Kunden und Partnern 

sowie Sicherstellung einer schnellen und passgenauen Besetzung 

- Steuerung von Recruitingaktivitäten im Active Sourcing sowie Selektion passender 

Kandidaten 

- Führung professioneller Verhandlungen sowohl mit Kunden als auch mit Kandida-

ten 

- Kompetenter Ansprechpartner für IT-Fach- und -Führungskräfte bei unseren Kun-

den und eingesetzten Kandidaten für die gesamte Dauer des Besetzungsprozesses 

- Aufbau und Weiterentwicklung eines hochwertigen Talentpools 

- Kompetenter Partner für das „interne Management“ 

- Aktive Ansprache potenzieller Kandidaten, zielgruppenspezifisch und individuell 

über geeignete Karrierenetzwerke (z.B. LinkedIn, Xing, Freelancermap, etc.). 

- Führen von Telefoninterviews und Begeisterung potenzieller Kandidaten für unser 

Unternehmen und ihre neue Herausforderung bei den Kunden der GRASS-MER-

KUR. 

- Durchführung des Bewerbermanagements und Präsentation der GRASS-MERKUR 

als attraktiver Arbeitgeber an Hochschulen sowie auf Karrieremessen 

- kontinuierliche Ausschau nach innovativen Recruiting-Kanälen sowie Personalmar-

ketingmaßnahmen und deren zielgruppenspezifische Auswahl 

- Übernahme eigenständiger Projekte (z.B. im Bereich Personalmarketing) und Un-

terstützung angrenzenden HR-Themen (z.B. beim Onboarding) 

- Spaß an der Leistung und am Erfolg 

Ihr Profil 

- Sie verfügen über relevante Berufserfahrung als Account- und/oder Recruiting Ma-

nager und managen gern Kontakte auf Entscheiderebene 

- Erfahrung im Recruiting / Active Search, optimalerweise im IT-Umfeld, d.h. die gän-

gigen Karrierenetzwerke sind vertraut 

- IT interessiert Sie - idealerweise weisen Sie Erfahrungen im Bereich IT-Contracting 

oder IT-Accountmanagement vor 

- Sie charakterisiert ein ausgeprägter Leistungs- und Erfolgswillen und Sie sind moti-

viert, unser zukünftiges Wachstum unternehmerisch und im Zusammenspiel mit 

dem Management zu gestalten 

- Sie überzeugen durch souveränes und professionelles Auftreten sowie durch Ta-

lent, sich Situationen flexibel anzupassen 

- Sie begeistern potenzielle Kandidaten 
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Das bieten wir Ihnen  

- Attraktives Gehalt 

- Sehr gute Weiterbildungsmöglichkeiten über das Normale hinaus 

- Abwechslungsreicher Arbeitsplatz, der Sie fördert, fordert und weiterbildet 

- Ein sehr angenehmes Betriebsklima 

 

Sie haben Interesse? 

Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angaben Ihrer Ge-

haltsvorstellungen und Ihrem frühestmöglichen Eintrittstermin an (bevorzugt per Mail): 

Jens Ahlbrand, GRASS-MERKUR GmbH & Co. KG, Rothwiese 5, 30559 Hannover 

Mail: jens.ahlbrand@grass-merkur.de 
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